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Video vergleicht HardiePlank® Fassadenbekleidungen mit anderen marktüblichen Fassadensystemen aus Faserzement und Holz 
Einfache Montage, witterungsbeständig und ästhetisch
Eine Fassade leistet sehr viel mehr, als einfach nur gut auszusehen: Sie schützt das Gebäude vor Witterungs- und Umwelteinflüssen und muss oft extremen Bedingungen standhalten. Viele Fassadensysteme jedoch sind hier auf Dauer überfordert. HardiePlank® Fassadenbekleidungen dagegen punkten auf Grund ihrer robusten Produkteigenschaften mit einer besonders langen Lebensdauer. Ein Video erklärt jetzt die Vorteile von HardiePlank® Fassadenbekleidungen gegenüber anderen Systemen. Es ist unter https://www.fermacell.de/verarbeitungsfilme.php abrufbar.
1. Leichte Montage 
HardiePlank® Fassadenbekleidungen haben mit nur 8 mm eine geringere Dicke als andere marktübliche Faserzementprodukte und verfügen entsprechend – übrigens auch im Vergleich zu Holz - über ein geringeres Gewicht. Dank Faserzement der 7. Generation sind sie gleichzeitig jedoch deutlich fester. Die Kombination dieser Eigenschaften sorgt für eine einfache Montage. Saubere Schnitte können dabei mit dem HardieGuillotine™ Schneidwerkzeug ohne Strom einfach und exakt hergestellt werden. Bei korrekter Verarbeitung entsteht dabei weniger Staub als bei anderen Fassadenprodukten. Dies trägt zu einem gesünderen Arbeitsumfeld bei.
2. Zeit- und Kostenersparnis

Mit Hilfe der Montagehilfe Gecko Gauge ist die Montage auch von einer Person leicht zu erledigen, dies stellt einen erheblichen Zeit- und Kostenvorteil dar. Durch die hohe Stabilität gibt es während der Anbringung praktisch keinen Bruch.

3. Witterungsbeständig und dauerhaft schön
Im Gegensatz zu Holzbekleidungen sind HardiePlank® Fassaden-bekleidungen besonders stabil, stoßfest und vor allem witterungsbeständig. Die ColourPlusTM Technologie sorgt dafür, dass sie nicht splittern, nicht abblättern oder rissig werden - auch wenn sie viele Jahre extremen Klimabedingungen ausgesetzt ist. Anders als bei Holzbekleidungen ist auch die Erneuerung von Beschichtungen nicht nötig. So bieten HardiePlank® Fassadenbekleidungen dauerhafte Schönheit bei geringem Unterhaltungsaufwand und sehen auch nach vielen Jahren noch genau so schön und makellos aus wie am ersten Tag..

4. Sicherer Brandschutz
Zudem erfüllt die HardiePlank® Fassadenbekleidung die Anforderungen der Baustoffklasse A2-s1, d0 und ist somit gemäß internationaler Klassifizierung nicht brennbar.
5. Ästhetische Vorteile

HardiePlank® Fassadenbekleidungen bieten eine fugenlose Optik. Das geringe Schrumpf- und Quellverhalten der HardiePlank® Fassaden-bekleidung macht es möglich, die Platten dicht gestoßen zu montieren. Bis zu 12 Meter ohne Dehnungsfuge sind möglich. Das regelmäßige Fugenbild kann damit zum bewussten Stilmittel für die Fassadengestaltung eingesetzt werden. Die geringen Wiederholungen der Holzoptik machen HardiePlank® Fassadenbekleidungen zu den am natürlich aussehendsten Faserzement Produkten im Markt.
6. Natürlicher Look – kreative Gestaltungsfreiheit

Zwei verschiedene Designs mit realitätsnaher Holzstruktur oder glatter Oberfläche sowie die Auswahlmöglichkeit aus fünf ansprechenden Farbthemen bieten jede Menge kreatives Potential für die Fassadengestaltung. Die vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten werden durch unterschiedliche Montagevarianten ergänzt: So ist es möglich, die HardiePlank® Fassadenbekleidung sowohl horizontal als Stülpschalung oder mit sichtbaren Fugen als auch vertikal als Boden-Deckelschalung zu montieren. 

Gut zu wissen: Unter https://www.fermacell.de/verarbeitungsfilme.php gibt es ein weiteres Video, in dem die schnelle und einfache Verarbeitung der HardiePlank® Fassadenbekleidungen erklärt wird. Das Video wurde speziell für Architekten, Planer und Holzbauer sowie Zimmerer oder Dachdecker zur Unterstützung bei der Planung von Fassaden konzipiert.
Noch mehr Informationen über HardiePlank® Fassadenbekleidungen finden Interessierte unter www.jameshardie.de.
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Bildmaterial
Die HardiePlank® Fassadenbekleidung kombiniert eine Fülle von Vorteilen und ist damit herkömmlichen Fassadensystemen aus Faserzement weit überlegen. Unter https://www.fermacell.de/verarbeitungsfilme.php gibt es jetzt ein neues Video, das die Vorzüge gegenüber anderen Systemen aus Faserzement und Holz erklärt. 
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Saubere Schnitte können dabei mit dem HardieGuillotine™ Schneidwerkzeug ohne Strom einfach und exakt hergestellt werden.
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Mit Hilfe der Montagehilfe Gecko Gauge ist die Montage auch von einer Person leicht zu erledigen, dies stellt einen erheblichen Zeit- und Kostenvorteil dar.
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HardiePlank® Fassadenbekleidungen splittern nicht, blättern nicht ab und werden nicht rissig - auch wenn sie viele Jahre extremen Klimabedingungen ausgesetzt ist. Bildnachweis (3): Fermacell GmbH
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