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Neu: Materialrechner für die Fassadenbeplankung
Nur wenige Klicks führen zum exakten Materialbedarf
Ein Materialrechner unterstützt Verarbeiter und Hausbesitzer bei der Ermittlung von Produktmengen für die Konstruktion einer witterungsbeständigen und pflegeleichten Fassade mit HardiePlank® Fassadenbekleidungen. Das Tool ist unter materialrechner.jameshardie.com zu finden und funktioniert ohne Login oder Registrierung.
Der neue Materialrechner erweitert das umfangreiche Angebot an online-Tools, die James Hardie Europe zur Unterstützung seiner Kunden entwickelt hat. Ausgehend von projektspezifischen Angaben des Nutzers berechnet das neue Service-Angebot die benötigten Plattenmaterialien. Umfangreiche digitale Kenntnisse sind dazu nicht erforderlich. Die Anwendung ist denkbar einfach. Der Nutzer muss dazu lediglich die Maße für die zu bekleidende Fläche angeben sowie die gewünschte Bekleidungsart, also ob die Beplankung horizontal oder vertikal ausgeführt werden soll. Zusätzlich abgefragt werden die Textur – hier hat der User die Wahl zwischen glatter Oberfläche oder Holzstruktur – die Farbe – es steht eine moderne Farbpalette mit 5 ansprechenden Farbthemen zur Verfügung - sowie der Abstand der Unterkonstruktion. 
Nach Eingabe aller Parameter erscheint im Display die für die Ausführung benötigte Menge der HardiePlank® Fassadenbekleidungen. Die Angaben werden ergänzt durch Hinweise auf das weitere Zubehör, das für die Verarbeitung benötigt wird (Platten für die Tür- und Fensterlaibungen, EPDM-Band, Kantenversiegelung, Befestigungsmittel und Holzunterkonstruktion). Der Anwender kann mit diesen Informationen direkt ein Angebot anfordern oder einen Händler aufsuchen.  
Gut zu wissen: Verarbeiter und Hausbesitzer, die wissen wollen, wie die HardiePlank® Fassadenbekleidungen wirken, können dies im Fassadenkonfigurator unter entdecke.jameshardie.com mit verschiedenen Farben und Texturen ausprobieren. Ein Verarbeitungsvideo demonstriert unter www.jameshardie.de die schnelle und einfache Verarbeitung der HardiePlank® Fassadenbekleidungen und erklärt, was dabei alles beachtet werden muss. 
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Willkommen beim Materialkonfigurator von James Hardie

Dieser Materialrechner unterstiltzt Sie bei der konkreten Ermittlung von Produktmer
Fassadenbekleidung mit James Hardie benotigt werden. Mit den unten stehenden In
konnen Sie direkt ein Angebot anfordern oder einen Handler aufsuchen
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Bitte beachten Sie die folgenden Hinweise
zur bekleidenden Fliche bevor Sie den
Materialrechner nutzen:

» Breite multipliziert mit der Hohe

» Untere Lange der zu bekleidenden Flache

» Obere Lange der zu bekleidenden Flache

» Horizontale Langen der Fenster- und
Tursffnungen fur die benigte Anzahl
ftungsprofile

» Vertikale Langen aller Innen- und Aussenecken
fur die benatigte Anzahl Zierleisten

Downloads
HardiePlank® Fassadenbekleidungen aus

Easerzement - Ubersicht fur Planer und
Verarbeiter [ péf]
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Der James Hardie Materialrechner ist einfach zu bedienen: Es müssen lediglich die Maße für die zu bekleidende Fläche sowie Bekleidungsart und Textur angegeben werden. Im Display erscheint dann die zur Ausführung benötigte Menge der HardiePlank® Fassadenbekleidungen sowie alle notwendigen Angaben zum Zubehör.
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